



1. Opening

- De agenda wordt vastgesteld zonder aanvullingen.

2. Werkgroep Sociaal

- Er zijn geen punten.

3. Werkgroep Openbare ruimte

- Multifunctioneel sportveld, stand van zaken: Het blijkt dat er de afgelopen maanden niets is gebeurd bij de gemeente. Er is nu een andere ambtenaar opgezet die het heeft opgepakt. We hopen dat nu de vergunningaanvraag snel kan worden afgerond.
- Donksweide: het onderhoud is gereed behalve het verwijderen/snoeien van het riet, dit moet nog aangepakt worden door de gemeente.
- Speeltuin Jan Drabbelsstraat:
 - .. De buurt heeft een keuze gemaakt betreffende de toestellen. Er vindt nog overleg plaats met de kermiscs over de indeling.
 - .. Op burendag ,28 sept., vinden er op initiatief van de bewoners activiteiten plaats om het terrein op te pimpen. Het Oranjefonds heeft een financiële bijdrage toegekend.

4. Werkgroep Wonen en Dorpsontwikkeling

- Stand van zaken verkoop gymnastiekzaal:
 - .. Op 1 augustus is het via Inter Makelaars in de verkoop gegaan. Er hebben diverse partijen informatie ingewonnen bij de werkgroep en ook hun plannen kenbaar gemaakt.
 - .. In de verkoopbrochure wordt op geen enkele wijze gerept over behoud van openbare parkeerplaatsen. Ton neemt contact op met de gemeente om nadrukkelijk aan te geven dat er parkeerplaatsen behouden moeten blijven of dat er alternatieven moeten komen.

5. Werkgroep Verkeer

- Snelheidsmetingen Schadijkerweg buiten de bebouwde kom: uit de metingen blijkt dat de 60 km ruimschoots wordt overschreden. Er worden snelheidsremmers aangebracht tijdens het groot onderhoud aan de weg.
- De uitvoering van diverse acties (zoals eerder besproken) staan in de planning bij de gemeente.

6. Verslag van 20-06-2024 + actielijst

- Het verslag wordt goed gekeurd en de actie- en besluitenlijst bijgewerkt.

8. Post tot 11-08-2024 (zie bijlage)

binnengekomen

24078: hangjongeren zandberg: hier kan de DR niets betekenen, het is eigendom van Staatsbosbeheer en die moeten hier actie ondernemen al dan niet met de politie. Frans mailt dit de fam. Wismans – van den Bekerom.

24084 / 24085 : thema dorpsradenoverleg: alle leden van de dorpsraad reageren naar Mathieu met haar of zijn aandachtspunten zodat Mathieu dit mee kan nemen in het dorpsradenoverleg.

24090: St. Joris, verzoek om financiële ondersteuning ivm het jubileum (90 jarig bestaan). Ton stuurt een mail met het verzoek om verdere informatie.



24095: idee middelpunt van de gemeente bij JN. Het idee van Thijs wordt meegenomen in het overleg met JN.

24076: mail Rick van Rengs (JN), klachten over het onderhoud van de heg bij het pad naar de blokhut. We constateren dat de gemeente op meerdere plekken afspraken betreffende onderhoud niet nakomt. Frans stuurt mail naar de gemeente met het dringend verzoek om actie te ondernemen.

9. Werven dorpsraadsleden

Komen tot een plan van aanpak (pva), zie bijlage van Mathieu. Tijdens de discussie komen ook enkele aandachtspunten naar voren waarmee we aan de slag willen:

- .. verjonging van de DR is hard nodig, de gemiddelde leeftijd is 60+!!!;
 - .. we denken dat een groot deel van de Meterikers geen idee heeft wat de DR doet en wat er allemaal gerealiseerd is door toedoen van de DR. Velen denken dat veel zaken vanzelfsprekend zijn of door de gemeente wordt gerealiseerd;
 - .. we slagen er onvoldoende in om een jongere doelgroep (jonger dan 50 jaar) te bereiken;
 - .. we hebben (professionele) ondersteuning nodig om de DR bij iedereen onder de aandacht te brengen en zo inwoners weten te enthousiasmeren om mee te doen.
- ** Ton nodigt Wouter Hermans (Marketingmakers) uit voor een gesprek om de mogelijkheden te bekijken voor ondersteuning. Het praatstuk van Mathieu kan de basis zijn voor dit gesprek.

10 Kopij 't Krèntje

- 1^e wk verslag
- 2^e wk verkoop gymnastiekzaal (Ton)
- 3^e wk verkeerstelling Schadijkerweg (Frans) / agenda
- 4^e wk agenda

11. Rondvraag en sluiting

- Ton is ivm vakantie afwezig tijdens de vergadering van 19 sept.
- De datum van de bbq wordt verschoven naar okt. Mathieu stuurt nog een planner.
- Paul: veel lawaaioverlast in buitengebied geconstateerd. Het advies is om hier meteen melding van te maken bij de politie.
- Sjaak: de kade bij Madousbosje moet worden opgeknapt. Het Waterschap reageert niet op meldingen. Frans neemt contact op met het waterschap en de gemeente ivm planning onderhoud beekkanten.